
2018年8月8日

－ 2018年「ひとり暮らし」に関する意識・実態調査－

株式会社レオパレス21（本社：東京都中野区、社長：深山英世、以下レオパレス21）は、全国のひとり暮らし

をしている20代から30代までの社会人男女計600名を対象に、7月20日～7月22日の期間に「ひとり暮らし」に

関する意識・実態をインターネット調査いたしました。

※ 本調査は一般の方を対象に行われたものです。 調査結果をご利用いただく際は必ず「レオパレス21調べ」と明記ください。
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調査結果概要

1位に『ヒロミさん』（93票）、2位に『森泉さん』（51票）、3位に『滝沢秀明さん』
（41票）がトップ3に

行きたい夏フェスの種類は『グルメ』（32.5％）が『音楽』（27.3%）を抑え1位に！
期待するグルメの種類は、『肉料理』（62.2%）でダントツの結果に

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社レオパレス21 広報部 メディア・ブランディング推進室 TEL：03-5350-0445

 「ひとり暮らしの家での理想の趣味」の1位は『料理』（31.7%）。「今後ひとりで挑戦してみたいこ

と」の1位が『ひとり旅』（48.9%）、2位が『ひとり焼肉』（37.5%）で3位に『ひとり飲み』

（25.3%）と飲食に関する回答が目立ちました。

＜ひとり暮らしの部屋をDIYでリノベーションして欲しい芸能人ランキング2018＞

『料理』（31.7%）『音楽鑑賞』（30.0%）『映画鑑賞』（28.7%）『読書』
（27.2%）の回答が上位にランクイン！
一方、トレンドでもある『英会話』（6.3%）、『プログラミング』(5.0%)は少数派に

〜 8月8日はひとり暮らしの日！ 〜

〜DIYで部屋をリノベーションしてほしい芸能人〜

1位は『ヒロミさん』、2位は『森泉さん』、3位に『滝沢秀明さん』がトップ3に

 アーティスティックなイメージがある『木梨憲武さん』（38票）、『香取慎吾さん』（32票）が以下に

続き、『山下健二郎さん（三代目J Soul Brothers）』（20票）も上位にランクインしました。

 リノベーションスタイルは『北欧風』（37%）がトップで根強い人気を見せました。続いて『カフェ風』

（34.1%）『モノトーンテイスト』（22.1%）が人気を集めました。

＜ひとり暮らしをしている20~30代が行きたい夏フェス＞

 「夏フェスに求めること」も、1位は『食べ物』（55.6%）という結果になりました。2位は『ストレス発

散』（51.5%）、3位は『非日常感』（40.1%）で、仕事や日常の生活から離れてスッキリした

いと考えている人が多いようです。

 さらに『食べ物』と回答した方が期待するグルメの種類は、『肉料理』（62.2%）が、 『ラーメン』

（45.0%）や『カレー』（38.3%）といった定番メニューを抑えダントツの1位になりました。

行きたい夏フェスは『グルメ』（60.2％）が1位！定番の『音楽』（50.6%）は2位に

＜理想のひとり暮らし趣味・活動ランキング＞
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ひとり暮らしの部屋をDIYでリノベーションして欲しい芸能人ランキング2018

1位は『ヒロミさん』、2位は『森泉さん』、3位に『滝沢秀明さん』がトップ3に
『木梨憲武さん』や『香取慎吾さん』が続く結果に

リノベーションスタイルは『北欧風』(37.0%)が一番人気で根強く、
続いて『カフェ風』(34.1%)『モノトーンテイスト』(22.1%)が人気

 「DIYをしてみたい」と回答した理由は、『自分でものを作るのが好き』（59.2%）、『自分の
思い通りにできる』（49.2%）、 『費用を安く抑えられそう』（46.4%）。

 「DIYで作ったもの」は、『棚』（43.3%）、『椅子』（24%）、『箱類』（21.2%）の順に。

全国のひとり暮らしをしている20代から30代までの社会人男女に、ひとり暮らしの部屋をDIYでリノベーションして

欲しい芸能人を尋ねたところ、1位は『ヒロミさん』、2位は『森泉さん』、3位は『滝沢秀明さん』という結果になりま

した。アーティスティックなイメージがある『木梨憲武さん』、『香取慎吾さん』が以下に続き、『山下健二郎さん（三

代目J Soul Brothers）』や『中村倫也さん』も票を集めました。

自分でもDIYでリノベーションしてみたいと答えた方は全体の29.8%で、その理由としては『自分でものを作るのが

好き』（59.2%）、『自分の思い通りにできる』（49.2%）、といったクリエイティブな理由から、 『費用を安く抑えられそ

う』（46.4%）といったコスト面での回答も多くみられました。

※構成割合は、小数点以下第2位を四捨五入しているため、必ずしも合計（100％）と一致しません。

43.3 %

24.0%

21.2 %

15.4 %

15.4 %

12.5 %

12.5 %

11.5 %

9.6 %

6.7 %

5.8 %

3.8 %

2.9 %

2.9 %

棚

椅子

箱類

机

ブックスタンド

床貼り

フォトスタンド

壁掛けフック

食器類

照明類

窓枠

ハンモック

ペット（犬等）の小屋

その他

ＤＩＹで何を作ったことがありますか。（複数回答） (n=104)

1位 ヒロミ 93票

2位 森泉 51票

3位 滝沢秀明 41票

4位 木梨 憲武 38票

5位 香取慎吾 32票

6位 山下健二郎（三代目J Soul Brothers） 20票

7位 野村佑香 12票

8位 佐田正樹（バッドボーイズ） 12票

9位 中村倫也 9票

10位 竹若元博（バッファロー吾郎） 7票

11位 森下舞桜（仮面女子） 6票

(n=276)

37.0%

34.1 %

22.1 %

20.3 %

19.6 %

15.9 %

13.8 %

10.5 %

7.2 %

3.3 %

北欧風

カフェ風

モノトーンテイスト

和風

フレンチ風

カントリー調

レトロテイスト

アジアンテイスト

プロヴァンス風

その他

どういうテイストにリノベーションしてほしいですか？

（複数回答）

自分でものを作

るのが好き

59.2 %

費用を安く抑えら

れそう 46.4 %

自分の思い通り

にできる

49.2 %

テレビ等で興味

を持ったから

19.0%

特に理由はない

4.5 %

ＤＩＹをしてみたい理由をお知らせください。（複数回答） (n=179)
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行きたい夏フェスは『グルメ』（60.2％）が1位！
夏フェス定番の『音楽』（50.6%）が続いて2位

『スポーツ』（17.6％）、『ダンス』（10.2％）なども人気

 「夏フェスに求めること」も、1位は『食べ物』（55.6%）という結果に。2位は『ストレス発散』
（51.5%）、3位は『非日常感』（40.1%）。

 『食べ物』と回答した方が期待するグルメの種類は、『肉料理』（62.2%）がダントツの1位。
続いて『ラーメン』（45.0%）、『カレー』（38.3%）、『スイーツ』（34.4%）などが人気を
集めました。

「ひとり暮らしをしている20代から30代が行きたい夏フェス」、1位は『グルメ』（60.2%）という結果になりました。元祖

夏フェスとも言える『音楽』（50.6%）は2位、その他には『スポーツ』（17.6%）や『ダンス』（10.2%）など体を動かしてリフ

レッシュできるアクティビティーも人気を集めました。日頃のストレスを発散したり、仕事や日常の生活から離れて

非日常感を味わいたいと考える人が多いようです。

ひとり暮らしをしている20~30代が行きたい夏フェス

また「夏フェスに求めること」を尋ねたところ、回答者の多くが『食べ物』（55.6%）と回答しました。あらゆる夏フェス

において、どんなグルメを楽しめるのかが、夏フェスに行くにあたっての大きな要素となっていると考えられます。

さらに、グルメの種類に関しては、 『肉料理』（62.2%）、『ラーメン』（45.0%）、『カレー』（38.3%）、『スイーツ』（34.4%）と

続き、『寿司』（11.7%）や『ヴィ―ガン料理』（5.0%）などの回答は少ない結果となり、夏フェスではがっつりと食べ応

えのある食べ物が求められていることが分かりました。

55.6 %

51.5 %

40.1 %

20.7 %

18.5 %

18.5 %

13.6 %

6.2 %

4. %

0.3%

食べ物

ストレス発散

非日常感

新しい出会い

友人との交流

癒し

新発見

ホスピタリティ

特になし

その他

あなたが夏フェスに求めることは何ですか。（複数回答）

0.6%

4.4 %

5.0%

11.7 %

18.9 %

19.4 %

20.6 %

22.2 %

22.2 %

23.3 %

23.9 %

27.8 %

34.4 %

38.3 %

45.0%

62.2 %

その他

特になし

ヴィーガン料理

寿司

フレンチ

うどん、そば

エスニック系

イタリアン

アルコール類

中華

シーフード

辛い料理

スイーツ

カレー

ラーメン

肉料理

夏フェスにあなたが期待するグルメの種類は何ですか。（複数回答）

(n=324)

(n=180)

(n=324)

60.2 %

50.6 %

17.6 %

13.3 %

10.2 %

8.3 %

8. %

7.7 %

6.5 %

4.3 %

0.3%

グルメ

音楽

スポーツ

タイやベトナムなど国別フェス

ダンス

ＶＲ／ＡＲ

オーガニック系

モータースポーツ

チャリティイベント

ヨガ

その他

あなたが行きたい夏フェスの種類は何ですか？（複数回答）
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理想のひとり暮らし趣味・活動ランキング

 ひとりで挑戦してみたいことは『ひとり旅』（48.9%）が1位。続いて『ひとり焼肉』（37.5%）、
『ひとり飲み』（25.3%）となり、他人に気兼ねなく食事を楽しみたいという傾向がみられました。

 どれくらい理想のひとり暮らしを送れているかという問いには、43%が満足～おおむね満足と回答。

ひとり暮らしをしている方に、どれくらい理想のひとり暮らしを送れているかを尋ねたところ、9%が満足、34%が
おおむね満足で、43%の方々が現在のひとり暮らしに満足しているという結果が得られました。
「ひとり暮らしの家での理想の趣味」の1位は『料理』（31.7%）で、「今後ひとりで挑戦してみたいこと」の2位が
『ひとり焼肉』（37.5%）、3位に『ひとり飲み』（25.3%）と飲食に関する回答が目立ちました。
「ひとり暮らしの家での理想の趣味」については他に、『音楽鑑賞』（30.0%）、『映画鑑賞』（28.7%）、『読書』
（27.2%）、『ゲーム』（19.8%）とのオーソドックスな回答が上位となる一方、トレンドでもある『英会話』（6.3%）、『プ
ログラミング』(5.0%)などの活動は少ない結果となりました。やはり自宅では自分自身と向き合いリラックスでき
る趣味を求めているようです。

『料理』（31.7%）『音楽鑑賞』（30.0%）『映画鑑賞』（28.7%）

『読書』（27.2%）『ゲーム』（19.8%）との回答が上位

一方、トレンドでもある『英会話』（6.3%）、

『プログラミング』(5.0%)は少ない結果に

1.3 % 

2.3 % 

5.0%

6.3 % 

7.3 % 

7.8 % 

8.5 % 

9.3 % 

13.7 % 

19.8 % 

27.2 % 

27.5 % 

28.7 % 

30.0%

31.7 % 

その他

コスプレ

プログラミング

英会話

好きなもののコレクション（フィギュア・時計など）

ＤＩＹ

楽器演奏

ホームパーティー

お菓子作り

ゲーム

読書

特になし

映画鑑賞

音楽鑑賞

料理

ひとり暮らしの家での理想の趣味は何ですか。（複数回答）

満足 9.0%

おおむね満足

34.0%

普通 33.5 %

やや不満

12.3 %

不満 11.2 %

どれくらい理想のひとり暮らしを送れていますか。

※構成割合は、小数点以下第2位を四捨五入しているため、必ずしも合計（100％）と一致しません。

(n=600)

(n=600)

(n=360)

48.9%

37.5%

25.3%

24.4%

20.6%

18.3%

11.4%

1.7%

１人旅

１人焼肉

１人飲み

１人映画

１人買い物

一人登山

一人ライブ

その他

１人で挑戦してみたいことは何ですか。（複数回答）
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＜調査概要＞

【調査対象】 ひとり暮らしをしている20代から30代の社会人男女（未婚）
【サンプル数】 600名
【調査地域】 全国
【調査方法】 インターネットリサーチ
【調査時期】 2018年7月20日（金）～7月22日（日） ※全データに対してn数30未満のものは参考値として記載


